



**Елена Колотова,
7 лет:**

Очень ответственная и сильная духом девочка. Ей не занимать смекалки и сообразительности. В пять лет научилась читать. Умеет выражать свои мысли так, как ни каждый взрослый сможет. С трёх лет изучает английский язык. Как пошла в школу, любимое игрой стала, как она сама себя называет, в «крутого директора».

Не представляет свою жизнь без танцев. Когда вырастет, мечтает стать стоматологом и выйти замуж за богатого мужчину и жить в трехэтажном доме. Про Лену можно сказать «настоящая девочка-девочка».



**Глафира Арташян,
8 лет:**

Активная и любознательная отличница! Любит Гарри Поттера, Хогвартс и Гриффиндор, мечтает очутиться на платформе «9 и ¾», чтобы умчаться в волшебство!

Занимается английским языком, чтобы при встрече поболтать с Гарри.

Ходит на вокал: поёт в школьном хоре. С трех лет занимается танцами, выступает с коллективом на разных мероприятиях и конкурсах.

В свободное время любит рисовать и создавать забавные мультипликации. Обожает готовить и в будущем Глаша видит себя шеф-поваром крутого ресторана со звездой Мишлен!



Первая неделя подготовки

Для участниц конкурса красоты «Юная леди – 2022» начались занятия

Девочки уже по полной окунулись в атмосферу конкурса. Для них состоялся урок в школе английского языка. На уроке маленькие модницы узнали большинство названий животных, фруктов и овощей, пели песни на английском, танцевали и играли в игры – Школа английского приглашает детей и их родителей на занятия по английскому языку.

Учиться никогда не поздно, но если мы говорим о ребенке, то все же лучше раньше начать развивать навыки, – говорят в «ENGLISHDOM». – Английский язык способен выучить каждый! А благодаря нашей методике – это еще и легко и весело.

Кроме того, для участниц конкурса красоты и талантов «Юная леди-2022» прошла позитивная тре-

нировка прошла в стенах фитнес-центра «Графит». Девочки весело и дружно прыгали на специальных фитнес батутах под зажигательную музыку под руководством Елены Шарковой и Екатерины Кругловой. – За час тренировки участницы попробовали разные прыжки, зарядились положительными эмоциями и, конечно, укрепили свое здоровье. Ведь

впереди у них еще много разных событий в рамках конкурса, – рассказывают организаторы конкурса. – Пожелаем нашим юным красоткам удачи!

Кроме того, для маленьких принцесс прошла фотосессия: показываем вам снимки девочек и знакомим с каждой из них – совсем еще небольшой, но уже личностью!



**Риана Гамова,
8 лет:**

Я – Гамова Риана, Мне 8 лет уже. Всегда на позитиве И на кураже! К цели иду, Спасибо льду Хоккеем занимаюсь Воплощаю мечту Смелая девчонка, Стану чемпионкой! На вокал хожу я, И танцевать люблю, Рисую креативно, Иногда шалю, Учусь на 5 и хочу сказать: Я рада в Арамиле жить и всё успевать!



Софья Втюрина, 6 лет:

Целеустремлённая милашка нынче стала первоклашкой! Любит петь и рисовать, на видео себя снимать и в студии ArtDance танцует, успех её там не минует! На воздушном шаре мечтает полететь и рукою солнышко красное задеть! Ещё мечтает Сонечка стать фотомоделью, а, может, сразу бизнес-мадмуазелью: Красоты салон открыть, радость людям приносить: маникюр, массаж, причёска, где-то пилинга немножко... На конкурс же Софья пришла победить, симпатии, приз от жюри получить - ещё на одну ступеньку подняться, чтобы мечта стала в жизнь воплощаться!



Марина Мальшакова, 9 лет:

Девочка с сильным характером, но хрупкая на вид. С самого раннего детства она увлечена всем, что её окружает: от шитья крестиком до боевых искусств.

Лидер по натуре. Знает, чего она хочет и добивается своего! Всегда окружена друзьями и единомышленниками. Если ты друг Марины – тебе не придётся скучать!



Александра Мозырева, 10 лет:

Живёт в поселке Большой Исток. Она третий, младший ребёнок в семье. У неё два взрослых брата, и со старшим из них она родилась в один день – 5 ноября, только с разницей в 19 лет.

Саша учится в 4 классе общеобразовательной школы и в 4 классе музыкальной школы по специальности фортепиано, посещает секцию по волейболу, занимается английским языком.

В свободное время Саша делает поделки из бумаги, любит проводить время с друзьями - прогулки в парке, поход в кино или в бассейн Экватор. Саша обожает мороженое, рыбу в кляре и тушёную капусту. Любимая книга – «Волшебник Изумрудного города»; фильмы о Гарри Поттере; любимый персонаж – Суок из Трёх толстяков.

В основном Саша спокойный, общительный, любознательный и рассудительный ребёнок.